

小记者口才与主持班火热招生中 孩子想当主持人？ 何不从小培养



扫一扫二维码
参与小记者
精彩活动
小记者热线：
63232410

2017年小记者春晚全城海选赛火爆洛城。海选赛、复赛之后，决赛于12月4日拉开帷幕。在活动现场，小记者口才与主持班的学员成为舞台上的一道亮丽的风景线，专业的站姿、嘹亮的声音以及落落大方的表现，赢得了台下观众的阵阵掌声。舞台经验丰富的小主持人不但丝毫不怯场，而且带来了上佳的临场表现。

一名小主持人的妈妈在台下兴奋地说：“在小记者口才与主持班学习后，经常有外出主持的机会，孩子进步特别快，胆量变大了，对主持的兴趣

也越来越浓厚，表现力更是越来越强。”

小记者口才与主持班是洛报集团小记者俱乐部最专业的少儿培训机构，自成立以来，一直致力于因材施教、寓教于乐。学校拥有最资深、最专业的师资队伍，主讲老师均为广电系统资深主持及教学经验丰富的专业讲师。所有课程都以孩子的行为习惯、思维模式为根本，教学模式适合孩子，以语言发声、少儿口才培训为基础，以培养自信为方向，精彩的课堂以游戏互动为环节，逐步增强学生的语言表达能力和舞台表现

能力。

小记者口才与主持班为孩子们提供各式各样的舞台活动，让小主持人们学以致用。

小记者口才与主持班为全市中小学校培养了大批优秀小主持人，并在省市级少儿才艺大赛中获得殊荣。

想提高口才、往专业主持人方向发展的小朋友，赶快拿起电话报名吧！

(靳莎莎)

咨询、报名电话：63232410
13700810974(王老师)

上课地址：洛报集团定鼎南路办公区3号楼3楼



小主持人风采

小记者站风采



近日，共青团洛阳市委权益部联合洛阳市交警大队在市记协小记者站东方四小开展了以“交通安全伴我成长”为主题的自护大课堂进校园活动，让学生在参与活动的过程中增强交通安全意识及交通避险能力。

活动当天，郭虎警官通过交通安全知识宣讲、播放事故视频、交通标志讲解、交通知识测试等形式，号召学生们从自己做起，遵守交通规则。郭虎警官还针对一些案例进行了详细的讲解，提醒全体学生纠正不良交通习惯，并且教育他们争当文明交通的小卫士。

(张智强)

小记者采访采风周周行

“豆”趣无穷 豆子拼图真好玩



看，我的豆子拼图

4日上午，近50名小记者在洛报集团定鼎南路办公区3楼报告厅内欢聚一堂，迎来了一场别开生面的豆子拼图活动，小记者们不仅认识了五谷杂粮，而且现场开动脑筋，拼出了一幅幅有趣美丽的豆子图画。

活动当天，德艺画苑的两位老师准备了各式各样的豆子，红豆、绿豆、黑豆等一应俱全。小记者们依次入座，看到这些五谷杂粮，大家变成“好奇宝宝”，激动地说：“哇，这么多五颜六色的豆子，今天我要拼出一幅最漂亮的图画！”

接下来，张老师耐心地给小记者们讲解了拼图的方法和要领，并展示了自己的艺术作品，大家一边认真聆听，一边观察每种豆子的形状、纹路以及天然色彩，迫不及待大展身手。只见一名小记者拿起铅笔，勾勒出一只蝴蝶，设计好各类豆子的颜色搭配，用黑豆当眼睛，用红豆、绿豆、玉米糝填充翅膀，再用白乳胶固定，一只栩栩如生的蝴蝶诞生啦！年龄只有4岁的小记者粘豆子时嘟着小嘴，样子十分认真可爱，在老师的帮助下，一个盆栽初具造型。

2个小时后，“小艺术家”们的作品大功告成，有红白相间的大螃蟹，有圆鼓鼓的毛毛虫、有五色斑斓的蝴蝶……这些精美的作品让我们不禁感叹：孩子们真是太棒了！不同的排列组合，各种新鲜的尝试，让孩子们投入拼豆子画中，让他们懂得生活中任意一样东西，只要用心就能将其变成精美的作品。

保质期最短的牛奶才是鲜牛奶

本地三大优质奶源（巨尔、生生、阿新）| 纯奶、鲜奶、酸奶 看得见·更放心

洛报配送 服务保障

电话一打 送奶到家：66778866

